GARA PER LA FORNITURA TRIENNALE DI KIT MONOUSO IN TNT PER LE SALE
OPERATORIE DELL'A.O. "G. RUMMO" DI BENEVENTO.
CHIARIMENTI

Una Ditta ha presentato le seguenti richieste di chiarimenti:

1l disciplinare art. 7 ( Termine e modalita di presentazione delle offerte)per l'offerta economica
prevede che "per la redazione dell'offerta, per ciascun lotto, ogni Ditta dovra utilizzare il modello
di cui all'allegato C e CD ROM in formato word" inoltre prevede che " in caso di discordanza tra
l'imporio espresso in cifre e quello espresso in lettere, sard ritenuta valida l'indicazione pit
vantaggiosa per l'amministrazione ai sensi dell'art. 72 del R.D. n° 827/1924. Ma nello schema di
offerta (allegato C) non sono previsti spazi per indicare i prezzi in lettere.

Si chiede pertanto di chiarire:

1) Quali siano i prezzi da indicare (oltre in cifre) anche in lettere e e dove vada indicato l'importo
in lettere nello schemna di offerta? i SR T

2) 1l file da inserire nel CD rom dell'offeria economica, deve essere un file in word? Oppure ¢
possibile metiere una scansione non modificabile (in pdf per esempio) dell'offerta economica
presentata in forma cartacea?

RISPOSTA: E' possibile, a cura dell'OE, aggiungere allo schema di offerta (allegato C) spazi dove
indicare i prezzi ( unitari e per confezione) espressi in lettere.
11 file da inserire nel CD ROM dell'offerta economica deve essere un file di tipo word.

Si chiede di chiarire se nell'allegato B nella colonna "quantita" vadano riportate quantita annuali.
RISPOSTA.: Si, vanno riportate le quantita annuali.

Il Disciplinare all'art. 7 (Termine e modalita di presentazione delle offerte) a pag. 6 ( per la busta
della documentazione tecnica ) riporta " gli allegati B e C dovranno essere compilati a cura della
Ditta su carta intestata ed inseriti nella documentazione tecnica "

L'allegato C é peraltro lo " schema di offerta economica " Visto che non é possibile inserire
elementi economici nella busta della documentazione tecnica e che le informazioni riportate
nell'allegato C al netto delle colonne del prezzo é praticamente sovrapponibile all'allegato B: si
chiede di confermare che l'allegato C non vada inserito nella busta della documentazione tecnica.

RISPOSTA: Si tratta di un refuso del Disciplinare. L'allegato C non va assolutamente inserito nella
documentazione tecnica, ma nelle buste contenenti le offerte economiche.

1l Disciplinare all'art. 14 ( Stipula contratto, speese contrattuali e disposizioni finali) a pag. 10
prevede che " Si evidenzia che, entro 60 gg. Dall aggiudicazione, I'"Appaltatore ha 'obbligo di
rimborsare all'AZIENDA OSPEDALIERA "G. RUMMO" le spese relative alla pubblicazione del
bando di gara e dell'avviso di aggiudicazione in applicazione di quanto disposto dall'art. 216,
comma 11, lett.d) D.Lgs.vo 50/2016 convertito nelia Legge 17.12........ , per l'importo complessivo di
i e +1VA". Senza pero speificarne l'importo.

Si chiede cortesemente di indicare per ogni lotto | imporio da rimborsare per suddette spese di
pubblicazione del bando e avviso di aggiudicazione.

RISPOSTA: Le spese di pubblicazione del bando e dell'avviso di aggiudicazione dovranno essere
rimborsate esclusivamente dagli OE aggiudicatari e in ragione proporzionale all'importo
complessivo di aggiudica. La specifica degli importi verra, pertanto, comunicata agli aggiudicatari
successivamente alla comunicazione di aggiudicazione definitiva.



